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Kielce, 27 września 2019 r.

Rozeznanie cenowe
w przedmiocie przeprowadzenia diagnozy potrzeb i możliwości uczestników – stworzenie IPD oraz przeprowadzenia warsztatów z zakresu kompetencji ogólnopracowniczych  w ramach projektu pt. „Lepsza przyszłość”

Zamawiający:         Świętokrzyskie Centrum Fundacji Rozwoju Demokracji Lokalnej
                                ul. Sienkiewicza 78, 25-501 Kielce   
                                tel.: 41 343 00 38 www: frdl.kielce.pl  e-mail: centrum@frdl.kielce.pl   

I. Opis przedmiotu rozeznania cenowego:
1. Informacje ogólne o projekcie: 
Celem projektu pt. „Lepsza przyszłość” jest wzrost aktywności społecznej i zawodowej u 30 klientów OPS w Tarłowie, zagrożonych ubóstwem i wykluczeniem społecznym poprzez kompleksowe podejście do Uczestników Projektu oraz organizację kursów zawodowych, które wzmocnią ich szansę na rynku pracy. Działania projektu obejmują kompleksową, indywidualną diagnozę uczestników projektu i utworzenia Indywidualnego Planu Działania dla każdego z nich, a także wsparcie aktywizacyjne indywidualne i grupowe  w postaci warsztatów z zakresu kompetencji ogólnopracowniczych i treningu kompetencji społecznych. Uczestnicy korzystać będą także z terapii oraz poradnictwa psychologicznego i psychospołecznego. Każdy z uczestników projektu weźmie udział 
w kursach i szkoleniach zawodowych. Na zakończenie 15 uczestników projektu odbędzie 3-miesięczne staże zawodowe.

2. 	Przedmiotem rozeznania cenowego jest: 
Wyłonienie Wykonawcy, który przedstawi najkorzystniejsze, w rozumieniu postanowień niniejszego rozeznania cenowego, warunki świadczenia przeprowadzenia dla 30 osób w związku z realizacją projektu pt. „Lepsza przyszłość”:

1. diagnozy potrzeb i możliwości uczestników dla 30 uczestników projektu „Lepsza przyszłość” – stworzenie Indywidualnego Planu Działania (IPD) w ścisłej współpracy z psychologiem. Działanie będzie miało formę indywidualnych spotkań doradcy zawodowego z uczestnikami projektu (2h/os.). Celem konsultacji jest diagnoza kompetencji zawodowych oraz identyfikacja potrzeb szkoleniowych i możliwości doskonalenia zawodowego. Działania te prowadzić będą do wyboru odpowiedniego szkolenia zawodowego. Efektem końcowym będzie opracowanie wspólnie z psychologiem Indywidualnego Planu Działania (IPD): określenie własnych celów i oczekiwań zawodowych, wyznaczenie terminów działań i przewidywanego terminu osiągnięcia celu zawodowego. Terminy spotkań będą dopasowane do możliwości i potrzeb uczestników projektu, realizowanych zgodnie z zasadami równości kobiet i mężczyzn. Zagadnienia realizowane podczas doradztwa to m.in.: analiza sytuacji uczestnika projektu, diagnoza zainteresowań, predyspozycji, skłonności, posiadanych zasobów oraz opracowanie IPD. Po zakończeniu zadania powstanie IPD. Zadania realizowane będą zgodnie z zasadami równości szans kobiet i mężczyzn oraz zachowaniem niedyskryminacji ze względu na płeć, wiek i niepełnosprawność. Spotkania z każdym uczestnikiem projektu odbywać się będą indywidualnie według ustalonego harmonogramu. Przewidziany czas doradztwa zawodowego dla jednego uczestnika projektu wynosi 2 godziny zegarowe, co łącznie daje 60 godzin doradztwa przewidzianego dla 30 uczestników projektu.

1. warsztatów z zakresu kompetencji ogólnopracowniczych dla 30 uczestników projektu „Lepsza przyszłość” – 6 dni x 8 godzin dydaktycznych x 2 grupy po 15 os. (łącznie 96 godzin), w tym: trening cech potrzebnych na rynku pracy (8 godzin), kształtowanie kariery, poruszanie się na rynku pracy, wyszukiwanie ofert przez Internet (16 godzin),  tworzenie dokumentów aplikacyjnych i rozmowa kwalifikacyjna (8 godzin), rozmowa kwalifikacyjna – ćwiczenia (8 godzin), trening przedsiębiorczości (8 godzin).
Warsztaty mają wzmocnić motywację i pewność siebie uczestników projektu oraz przełamywać bariery psychologiczne związane z powrotem na rynek pracy. 

 3.  Uczestnicy projektu:
30 osób (16K, 14M) w wieku aktywności zawodowej, tym 2 osoby z niepełnosprawnością, klienci OPS Tarłów, zamieszkujące na terenie Gminy Tarłów.

II. Wymagania szczegółowe związane z wykonaniem przedmiotu rozeznania cenowego

1. W ramach zamówienia Wykonawca zobowiązany jest do:
Realizacji usługi o wskazanym w punkcie I.2 zakresie, tj.: 
a) Przeprowadzenia dla uczestników projektu diagnozy potrzeb i możliwości, zgodnego 
z opisem przedmiotu rozeznania cenowego określonym w pkt. I.2 , z zachowaniem wysokich standardów jakościowych, w sposób zapewniający osiągnięcie zakładanych celów, 
w wymiarze czasowym wskazanym w opisie przedmiotu zamówienia. Prowadzenia dokumentacji prowadzonej diagnozy, na którą składają się karty doradcze, karty czasu pracy, Indywidualne Plany Działania dla każdego uczestnika projektu.
b) Przygotowania i realizacji programu zajęć (trening z zakresu kompetencji ogólnopracowniczych) w oparciu o wskazany zakres merytoryczny. 
c) Zapewnienie aktywnego zaangażowania uczestników projektu w wsparcie specjalistyczne. 
d) Prowadzenie dokumentacji realizowanych działań na wzorach dostarczonych przez Zamawiającego.
e) Przekazanie, w terminie 7 dni od zakończenia zajęć, dokumentów potwierdzających ich przeprowadzenie.
f) Równościowe traktowanie kobiet i mężczyzn oraz przedstawicieli każdej z grup biorących udział w projekcie (w tym osób z niepełnosprawnościami i osób powyżej 50 roku życia).
g) Odpowiedniego dostosowania metod prowadzenia zajęć, materiałów oraz narzędzi wykorzystywanych w trakcie spotkań do rodzaju i stopnia niepełnosprawności uczestników projektu.

2. Wykonawcy ubiegający się o zamówienie muszą spełniać następujące warunki:

a) Posiadają odpowiednią wiedzę i praktyczne doświadczenie do przeprowadzenia diagnozy 
i treningu tj.: posiadają wykształcenie wyższe pierwszego lub drugiego stopnia. Preferowane wykształcenie na kierunku: psychologia lub studia podyplomowe dotyczące problematyki rynku pracy lub doradztwa zawodowego oraz wymagane min. 2 lata doświadczenia zawodowego w danej dziedzinie/zawodzie lub 200 h przeprowadzonych godzin konsultacji/doradztwa zawodowego o tematyce tożsamej lub pokrewnej z przedmiotem zamówienia opisanym w niniejszym rozeznaniu w okresie trzech lat przed dniem złożenia oferty, a jeżeli okres prowadzenia działalności przez Wykonawcę jest krótszy – w tym okresie. Przez usługi o tematyce tożsamej lub pokrewnej rozumie się usługi o zakresie przedmiotowym zbliżonym do tematyki wskazanej w punkcie I.2 niniejszego rozeznania cenowego. 
W celu spełnienia tego warunku Wykonawca, w tabeli stanowiącej Załącznik nr 1 (kryterium obligatoryjne) musi wykazać, że wykonał takie zamówienia w minimalnym zakresie liczbowym (min. 200 godzin usług z zakresu doradztwa zawodowego o tematyce tożsamej lub pokrewnej z przedmiotem zamówienia). Wykonawca zobowiązany jest do wypełnienia Załącznika nr 1 w sposób umożliwiający jednoznaczną ocenę spełnienia ww. warunków (m.in. nazwa wsparcia bądź jego opis muszą jednoznacznie wskazywać na tożsamość lub równoważność doradztwa zawodowego). 
W innym wypadku Wykonawca zobowiązany jest dołączyć do oferty dokumenty jednoznacznie poświadczające spełnianie warunków udziału w postępowaniu). 
a) zaoferowana cena musi uwzględniać wykonanie wszystkich prac i czynności oraz zawierać wszelkie koszty związane z realizacją zamówienia,
b) każdy Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę,
c) oferta musi obejmować całość rozeznania cenowego, oferty częściowe nie będą rozpatrywane. 

3. Terminy realizacji: 
1. diagnoza potrzeb i możliwości uczestników dla 30 uczestników projektu „Lepsza przyszłość” – stworzenie Indywidualnego Planu Działania (IPD): 
· październik 2019 r.: Grupa I – 15 osób;
· sierpień-wrzesień 2020 r.: Grupa II – 15 osób. 
Konkretne terminy realizacji spotkań indywidualnych zostaną ustalone z wybranym Wykonawcą.
1. [bookmark: _GoBack]przeprowadzenie treningu z zakresu kompetencji ogólnopracowniczych dla 30 uczestników projektu „Lepsza przyszłość” – 6 dni x 8 godzin dydaktycznych x 2 grupy po 15 os. (łącznie 96 godzin): 
· listopad-grudzień 2019 r.: Grupa I – 15 osób;
· październik-listopad 2020 r.: Grupa II – 15 osób.
Konkretne terminy realizacji treningu zostaną ustalone z wybranym Wykonawcą.

4. Miejsce realizacji: Tarłów (powiat opatowski)

5. Sposób przygotowania oferty:
Oferent powinien przygotować ofertę na formularzu załączonym do niniejszego zapytania (Załącznik nr 1).
OFERTA MUSI BYĆ:
- posiadać datę sporządzenia
- zawierać adres lub siedzibę Wykonawcy, numer telefonu, adres e-mail 
- podpisana czytelnie przez Wykonawcę
Prosimy o przesłanie oferty w terminie do 4 października 2019 r. do godziny 14.00 wyłącznie na adres e-mail: centrum@frdl.kielce.pl 
W tytule maila proszę dopisać: doradca zawodowy - Tarłów. Oferty złożone po terminie nie będą rozpatrywane. Zamawiający skontaktuje się z wybranym Wykonawcą. Dodatkowych informacji udziela Jolanta Turalska - adres e-mail: centrum@frdl.kielce.pl

Rozeznanie cenowe stanowi element analizy rynku i nie jest zamówieniem, a otrzymane od Państwa oferty nie powodują żadnych zobowiązań. 

Załącznik nr 1 – Wzór formularza ofertowego


	Projekt „Lepsza przyszłość” współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
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